

汽 车 运 输

第 6 期

2020 年 6 月

本期内容提要：

- * 汽运总公司关工委开展“送温暖 献爱心”活动
- * 汽运总公司积极开展第 19 个全国“安全生产月”活动
- * 徐干实地考察客运总站创城工作

汽运总公司关工委开展“送温暖 献爱心”活动

为进一步关爱困境儿童健康成长，值此六一儿童节来临之际，汽运总公司关工委开展“送温暖 献爱心”走访慰问失亲儿童活动，前往霍山县看望失亲儿童詹浩文，为小朋友送去慰问金，学习用品，生活用品等，并勉励他迎难而上，发奋图强，加倍努力学习，以优异的成绩回报社会。

“六一”当天，客运总站映山红亲情服务班的姑娘们还为进站的小旅客们准备了各种动物气球、手持小风扇等精美可爱的小礼物，让孩子

们感受节日的喜悦和快乐。映山红亲情服务班将始终秉承“爱心、热心、细心、耐心”的服务理念，让旅客感受宾至如归。

(党办)

汽运总公司积极开展第 19 个全国“安全生产月”活动

2020 年 6 月是第 19 个全国“安全生产月”，汽运总公司将围绕“消除事故隐患，筑牢安全防线”为主题，以防范化解重大风险、及时消除安全隐患、有效防范生产安全事故为目标，牢固树立安全发展理念，通过宣传教育与开展系列活动，最大限度消除安全生产隐患，促进安全生产工作目标的顺利实现。

安全生产月期间总公司将采取丰富多彩的形式，组织开展好“安全生产月”期间的各类活动，以活动促工作，以活动保安全，确保安全生产水平提升和安全生产形势稳定向好。

(安全管理中心)

徐干实地考察客运总站创城工作

5 月 28 日下午，市交通运输局党组成员、副局长徐干赴客运总站检查指导文明城市创建工作，总公司党委副书记黄志方、总站站长赵智群等陪同。

徐局长现场查看了客运站的基础设施、无障碍设施设备，并检查了站场卫生环境及文明城市创建公益广告刊播等相关内容。

检查中，徐局长传达了文明城市创建工作会议精神，要求客运站对照市文明城市测评责任分解方案查漏补缺，做好公益广告刊播、无障碍

服务、垃圾分类回收等工作。

徐局长强调，今年是创建文明城市最关键的一年，客运站要保持文明城市创建常态化开展，交通运输局将对照创建清单迅速开展自查整治，弥补不足之处，全力以赴做好创建工作，为六安市创建全国文明城市贡献一份力量。

（党办）

总公司领导督查“安全生产月”活动开展情况

根据市安委办、市交通运输局“安全生产月”和“安全生产六安行”活动的统一部署，总公司近日发出通知：从6月1日起至6月30日在全司范围内开展“安全生产月”和“安全生产六安行”活动。以“消除事故隐患，筑牢安全防线”为主题，突出源头治理和精准施治，强化安全风险防范为目标，全面排查事故隐患，确保总公司安全生产平稳有序。

6月2日下午，安全总监钱为民及相关部门人员前往客运南站、第一客分公司、交旅公司就开展“安全生产月”和“安全生产六安行”活动部署情况进行督查，并对各单位开展情况提出指导意见。

（安全管理中心）

总公司召开 2019 年度先进模范、安全生产、宣传暨政务信息表彰大会

5月26日上午，总公司在四楼会议室召开了2019年度先进模范、安全生产、宣传暨政务信息表彰大会。大会由总公司工会主席幸敬满主持，总公司领导班子成员、所属各单位党政工主要负责人、机关各部、

中心、办公室负责人及受表彰的先进单位代表、模范班组代表及先进个人参加了会议。

会上，首先由纪委书记谢友顺宣读了总公司 2019 年度各项表彰决定，接着大会举行了颁奖仪式。

会议最后，总公司党委书记、总经理高大林作了重要讲话，高总首先对受到表彰的先进集体及个人表示衷心的祝贺，并希望全司广大干群以他们为榜样，在自己的岗位上做出更大的贡献。2020 年初，全司经营因疫情原因受到全面冲击，形势严峻。面对疫情，总公司采取各种措施，在广大干群的努力下持续克服疫情影响，取得了一定成效。当前交通运输行业已经走到了十字路口，全司上下要树立信心，积极拓宽思路，迎难而上，抢抓机遇，为总公司的经营发展再立新功！

（安全生产管理中心）

总公司召开 2020 年度第二次安委会（扩大）会议暨“安全生产月”活动动员会

今年 6 月是第 19 个全国“安全生产月”，为组织开展好 2020 年全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动。6 月 1 日上午，总公司在机关四楼会议室召开了 2020 年度第二次安委员会（扩大）会议暨“安全生产月”活动动员会会议。总经理高大林主持会议并讲话。

会议首先由安全总监钱为民传达了 5 月 25 日全市应急管理和消防工作暨市安委会第二次全体（扩大）会议精神，5 月 14 日市交通运输局安委会第一次全体成员（扩大）会议以及李卫东局长、张冬阳副局长讲话精神。同时分析了全司近期安全生产形势和安全生产工作存在的薄弱环节，并对下一步安全工作，及与会人员就如何落实各级政府对安全生

产工作的要求，总公司关于做好客运车辆 4G 智能监控视频安装宣贯、推进工作进行部署。

接着，副总经理刘青传达了《2020 年总公司“安全生产月”和“安全生产六安行”活动实施方案》。并结合当前疫情防控下复工复产工作中全司安全生产工作难点、突出问题，进行了深入剖析。提出了：要充分认识到当前安全生产形势复杂性、严峻性；时刻紧绷安全生产之弦，扎实做好各项安全工作；以“安全生产月”为契机，做好“双基”工作的要求，并作具体部署。

总经理高大林同志最后就安全生产工作强调，各单位各部门要进一步加大安全监管力度，始终把安全生产工作放在首位，取得实效；认真组织开展好“安全生产月”期间隐患排查、应急演练等各项活动；继续做好疫情防控下复工复产各项工作；狠抓各项安全生产专项整治，要有措施、有力度；要把“消除事故隐患，筑牢安全防线”“安全生产月”的主题思想，宣贯到全司每个员工、每个岗位中，营造良好的舆论氛围。

最后，高总就做好扫黑除恶、防恐防暴、“双创”等工作提出了要求，进行了部署。

（安全管理中心 孙浩）

总公司组织开展 2020 年度消防安全暨应急救援演练培训会

为进一步增强广大干部职工的安全生产知识，提高消防安全水平，全面深入贯彻落实《中华人民共和国消防法》和《总公司 2020 年度安全教育培训计划》等有关要求，同时为了加强企业安全生产应急管理，提高道路客运经营场所突发事件应急处置能力，6 月 9 日下午，总公司

邀请有关专家到公司四楼会议室举办“总公司 2020 年度消防安全暨应急救援演练培训会”，所属各单位负责人、安全科长、安全管理人员参加了此次培训活动

来自安徽省久安防火中心的王教官以图文结合的方式，生动地向大家介绍了高楼火灾逃生注意事项、消防器材使用方法、火灾报警流程等消防安全知识，并用真实案例向在场人员强调了预防火灾的方法及火灾的危害性，同时详细介绍高楼的消防通道、消防设施和日常消防安全工作。

为加强实践，结合“安全生产月”系列活动及总公司 2020 年度应急演练计划，本着以“消除事故隐患，筑牢安全防线”为主题思想，会后在东站旁修理厂内开展了消防应急演练活动，整场演练紧张有序，参会人员轮番上阵，现场气氛热烈高涨，安全保障工作到位，达到了预期效果。

最后，安全总监钱为民提出：希望通过此次消防应急演练活动，进一步提高全司安管人员消防安全意识和实操能力，增强应急突发事件的组织能力、处置能力和自我保护能力，工作中加强隐患排查力度，切实做到“小患尽除、大患不出”，为全司发展创造了一个良好的消防安全环境。

(安全管理中心)

商贸公司召开 2020 年度安全生产月活动动员会暨月度安全生产例会

为开展好第 19 个全国“安全生产月”活动和抓好商贸公司安全生产工作，6 月 4 日上午，商贸公司在公司会议室召开 20 年度安全生产月

活动动员会暨月度安全生产例会。

会议首先传达学习了市安委办《关于加强疫情防控常态化条例下安全生产工作的通知》、总公司《20 年总公司“安全生产月”和“安全生产六安行”活动实施方案的通知》，将商贸公司 20 年度“安全生产月”和“安全生产六安行”活动实施方案作详细解读，并为开展好活动作动员布置。接着，副经理朱猛在会上，将总公司 20 年度第二次安委会（扩大）会议暨“安全生产月”活动动员会精神进行了传达，并强调夏季火灾多发，着重介绍了夏季火灾特点，告诫大家抓住特点，防患未然。最后，公司经理朱继兵对安全工作作五点要求，一、提高安全生产认识，时刻树牢安全意识。二、明确责任，互帮互补。三、发现隐患，预防为主。四、一如既往开展好扫黑除恶线索摸排工作。五、疫情防控不减压。

（商贸公司 施华勤）

客运总站联合汽运驾校扎实开展“6.16 安全生产宣传日”活动

为进一步加强安全生产宣传教育工作，牢固树立安全发展理念，6 月 16 日上午，客运总站联合汽运驾校扎实开展“6.16 安全生产宣传日”活动。

本次宣传活动通过咨询台现场讲解、答疑的方式，由汽运总公司安全总监钱为民等相关人员针对乘车安全、消防管理、治安反恐等相关知识跟旅客进行交流解答。同时，通过 LED 显示屏和现场发放宣传册来扩大宣传覆盖面和影响力，营造浓厚的安全生产氛围。

通过本次活动，不仅向市民大力宣传了出行安全知识，更为车站的有序运营打下了坚实基础。

(客运总站 刘玲玲)

亲情服务 爱心接力

5月22日早晨9点左右，一名旅客走进售票大厅后径直往映山红服务台的轮椅走过去，他随即把行李往地上一放，就在轮椅上躺了下来，我跟同事面面相觑，急忙赶过去询问对方是不是有什么不舒服，可是他一声不吭，就这样在轮椅上躺着，看他面色越发不好，我们赶紧跑去找来客运南站负责人以及驻站派出所，经过询问得知该旅客说是准备去医院看病的，可是现在犯病了，头晕动不了。车站负责人立刻拨打了120急救电话，映山红班组缪玉叶同志给他倒了杯水，并留在旁边观察他的情况。在等待救护车赶到的过程中，我们一直尝试着跟他聊天，让他尽量保持意识清醒，不一会儿，120赶到，大家合力帮忙将该旅客送上了救护车并打电话通知他的家人。

在旅客出行需求更加多元化的今天，要求我们要进一步提高自己的服务水平。客运总站映山红亲情服务班，本着“全心全意为人民服务”的宗旨，以自己的实际行动塑造客运总站更加文明的服务窗口，同时随着天气日渐炎热，我们准备了十滴水、仁丹等一系列急救药品，为旅客提供安全、便捷、优质的出行服务。

(客运总站 张苗)